

加班补货 促销预热 我县电商企业全面备战“双十一”

本报讯(叶娜 黄德秀)再过不久就是“双十一”购物狂欢节了,海西电商科技园的电商企业铆足了劲准备着。

温州三水电子商务有限公司是一家网上销售家用电器、卫浴洁具、厨房用品等产品的电商企业,经过多年沉淀,形成了一个主打高端厨卫的乐唯品牌,自2010年入驻天猫以来,人气越

做越旺。这几天,公司上下格外忙碌,除了“双十一”当天的活动,前期的预热活动也已上架,各种促销页面十分醒目。该公司运营主管苏玲玲介绍,“双十一”的成交量肯定是翻倍的,仓库里都是提前装好货物,有序准备着。

一些专业代运营天猫店铺的企业,现在也是一派忙碌景象。

温州针网网络科技有限公司成立2年多以来,已经从最初的代运营2家店铺增加到40多家。公司相关负责人介绍,目前所有代运营店铺都在做着前期准备工作,争取在“双十一”活动中销售业绩更上一层楼。该公司运营总监吴正河说:“目前来说,氛围已经慢慢营造起来了,很多产品要制作预热活动,包括

整个页面的排版设计都要开始制作。”

据了解,海西电商科技园成立于2016年,目前入驻企业195家。近段时间,园区内的电商企业都在为“双十一”活动忙碌着。园区服务部门也是全力备战,完善相关配套设施,为企业顺利开展“双十一”活动保驾护航。

税务三措助力 发票系统2.0 “无感上线”

本报讯(通讯员 蔡雯霖 蔡肖剑)为进一步做好发票2.0上线工作,保障纳税人发票开具“不断档”,县税务局根据企业发票使用特点,精密划分三个“群体”,针对性开展各项服务,稳步推进发票系统2.0上线运行工作。

该局主动提醒确保“发票大户”用票充足,依托金税三期、防伪税控等系统,全面查询筛选辖区内发票用量大户,结合其领用和实际开具情况,分析选定余票短缺企业,主动致电提醒企业提前申领足额发票,保证其停机期间有票可开。

县税务局适时回访确保“新领用户”及时读入,积极开展购票登记工作,记录近期新领票用户信息,实行“窗口提醒+短信告知+电话回访”三重提示,敦促企业及时读入新领购发票,防止企业因未及时读入发票而在系统停机升级期间无法开具的情况。

该局三方协力确保“低频用户”全面清卡,充分利用网站、电视、报纸、征纳沟通平台等多种形式多渠道、多维度、有重点、有针对性开展发票信息系统停机事项宣传,引导企业于征期结束前自主清卡;同时联系航信、百旺两家税控服务单位,建立“税政干部+税源管理人员+税控服务单位”的三方引导服务机制,全面摸底发票开具较少的“低频用户”,主动上门指导服务,确保清卡工作全覆盖。

农家小院“晒秋”忙



金秋时节,我县各地水稻喜获丰收,农民趁着晴好天气,抓紧晾晒稻谷,颗粒归仓,防止霉烂、出芽变质,农村院前屋后,空地随处可见农户晾晒稻谷的身影,构成了一幅美丽的“晒秋图”。

(周元斌/摄)

消费金融不能异化为敛财工具

□ 谢军

据报道,当前一些培训机构宣称可分期支付培训费,但实际上是诱骗学员贷款,给多地消费者造成了经济损失。

实际上,近年来国家一直在加强对教育培训机构的监管,诸如要求培训机构不得一次收取

时间跨度超过三个月的相应费用,预付费用除了培训业务外不得用于其他投资等。但不少培训机构为追求经济利益,仍违规推出预充值与分期贷款等业务,甚至在行业内部,分期付款已成为教育机构市场扩张的一种潜规则。

这就要求监管部门进一步收紧政策与制度的阀门,比如设立黑白名单,提高预付费模式门槛,完善贷款门槛等。金融机构要健全风险防控机制,特别是对于合作教育机构资质、信用等严格审查,在源头上解决经营风险。作为消费者,

也要在选择预付费培训机构时保持理性和谨慎,特别是在对方出现违约行为时,用法律武器保障自身合法权益。



望里镇人民政府 关于印发望里镇促进跨境电商创业园发展若干扶持政策的通知

各村、合作社、镇属有关单位:

为了积极有效地拓市场、创优势、优服务,加快推进我镇商贸流通业的培育与创新,进一步扩大对外开放,加大开拓国际市场力度,促进网络经济的创新与发展,全面推动全镇商务事业和纺织行业健康发展,根据《苍南县人民政府关于促进网络经济发展的扶持意见》(苍政发[2015]241号)等上级文件精神,结合我镇实际,特制定以下若干扶持政策:

一、着力加快跨境国内电商企业发展

(一)鼓励做大跨境和国内电子商务规模

1.鼓励企业开展跨境电商(国内电商)业务。每年安排一定专项奖励资金,对园区内跨境电商企业每年销售望里当地产品(是指清洁用品、拖把、宠物玩

具等)且销售数量在1000以上-5000件以下的,给予每件1元的物流补助(每件销售金额不低于7.5美元,其包括运费、平台提成);销售量在5000以上-10000件以下的,给予每件1.5元的物流补助;销售量在10000以上-30000件以下的,给予每件2元的物流补助;不是望里本地产品且销售量在1000以上-5000件以下的,给予每件0.5元的物流补助(每件销售金额不低于7.5美元,其包括运费、平台提成);销售量在5000以上-10000件以下的,给予1元的物流补助;销售量在10000以上-30000件以下的,给予1.5元的物流补助(以上包括本数)。凡销售量超过30000件以上的电商企业不再享受物流补助。

2.积极鼓励跨境电子商务企业上规模(限额以上)经营。对

开展跨境电子商务零售的企业,年交易额首次超过50万美元、150万美元、300万美元(以第三方平台数据为准,通过第三方平台实现线上交易状态合规的,下同),分别给予奖励3万元、5万元、10万元。对年交易额首超300万美元企业次年交易额增幅超过30%的,给予5万元资金奖励。

3.鼓励第三方电商服务运营公司入园服务。为加快望里跨境(国内)电商快速发展,凡是入园的第三方电商服务运营公司,其运营服务的企业总销售额达到1000—2000万元以上的,给予运营公司3万元的奖励,达到2000万元以上的,给予运营公司5万元的奖励。

(二)鼓励跨境电子商务平台建设

支持阿里巴巴的天猫国际

站、速卖通、亚马逊、虾皮、执御等跨境电商产业带平台建设。对入驻速卖通等产业带平台电商企业注册境外商标专利的,给予每家1000元的补助;对首次达到中国好卖家的金银牌店铺的企业给予一次性奖励,金牌店铺奖励2万元,银牌店铺奖励1万元。

(三)推进快递物流企业集聚入园服务

为鼓励跨境(国内)电商健康快速发展,在望里镇辖区内引进若干家最优价格的快递公司入园(物流费每件需低于市场价0.3-1.0元),给予免收店租优惠政策。

二、强化跨境电商企业监督管理

(一)扶持奖励对象。在望里镇跨境电商创业园内依法登记注册的电商企业才能享受扶

持政策。达到相关补助标准的电商企业按照规定向镇人民政府提出申请,补助申请经核查无误后,在三个月内将补助资金拨到申请企业账户上。

(二)电商企业收到补助资金后,应按国家有关规定进行财务处理。任何单位不得弄虚作假,伪造凭证,骗取补助资金。违反规定的,除追回专项资金外,要按照国务院《财政违法行为处罚处分条例》等有关规定追究相关责任人的责任。

(三)镇有关办公室要加强对补助项目绩效评估,确保专项资金使用取得实效。

三、其他

本扶持政策自发布之日起试行期为一年,具体由镇社会事务办公室负责解释。

望里镇人民政府
2019年10月23日